
ATA Nº 46/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2016. 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis (13/12/2016) reuniram-

se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Gilmar Inácio da Silva, Onivaldo 

Michelli, Jair Mausson, Sergio Panizio, Sandro Gusmão Moretto, Luciano 

Camargos Pego, Reginaldo Augusto Ferreira e Juliano Ricardo Tibério sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Padre Olívio Gerônimo Júnior. Encerrada a 

leitura, o mesmo se dirigiu aos Vereadores e toda a assistência presente, para agradecê-

los, em nome de todos os Paroquianos, de um modo especial os Vereadores que estavam 

encerrando o mandato, os Senhores Onivaldo Michelli, Gilmar Inácio da Silva, Reginaldo 

Augusto Ferreira, Jair Mausson e José Pansane Filho, que não estará aqui no próximo 

ano, mas que tanto ajudaram nas realizações das Festas desta Paróquia. Pediu aos mesmos 

que continuem sendo amigos, colaboradores e benfeitores, pois como Padre só quer o 

bem desta cidade, ou seja, o bem de toda a comunidade. Finalizou dizendo que espera 

poder contar com o apoio desta Casa e com os Vereadores que vão permanecer no outro 

mandato. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida a matéria e correspondência recebida: 

Ofício nº 196/2016, do Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei 

que tem como súmula: Dispõe sobre a Estrutura Organizacional e dos Cargos em 

Comissão e Funções de Confiança na Administração Pública Municipal de Lupionópolis 

e revoga a Lei nº 012, de 17 de dezembro de 2001; Ofício nº 202/2016, do Executivo 

Municipal, encaminhando a esta Casa em regime de urgência, o Projeto de lei com a 

seguinte súmula: Autoriza o Prefeito Municipal a desafetar logradouro público e dá 

outras providências; Convite para a Formatura do Pré Escolar, será no dia 16 de 

dezembro de 2016, às 19h, na Quadra coberta da Escola; Convite da APAE, para o 

encerramento das atividades do ano de 2016; Comunicado do Ministério da Educação 

informando liberação de recursos financeiros ao município de Lupionópolis. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores, também 

com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador Jurídico e da 

Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada 

como se segue: Neste momento, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos para que as 

Comissões analisassem e dessem parecer ao Projeto de Lei que deu entrada nesta noite 

em regime de urgência, atendendo pedido do Senhor Prefeito Municipal, através do 

Ofício lido anteriormente: Retomado o os trabalhos, com parecer favorável das 

Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de lei nº 30/2016, que autoriza o 

Prefeito Municipal a desafetar logradouro público e dá outras providências. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Encerrada as discussões e votações, passou-se ao PERÍDO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Onivaldo 

Michelli. Que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais Vereadores, 

Servidores da Casa e toda assistência presente. Cumprimentou também o Vereador eleito, 

presente na Sessão, o Senhor Antônio Lino da Silva, que estará aqui a partir do ano que 

vem trabalhando em favor desta comunidade. Agradeceu o Padre Olívio, que trouxe uma 

mensagem nesta noite, a Palavra de Deus para os nossos corações, uma mensagem 

maravilhosa, que com certeza confortou todos os corações aqui presentes. Disse ao padre 

que estará sempre ajudando e trabalhando em favor da comunidade, agora como cidadão 

Lupionopolense, pois o Padre Olívio tem feito um trabalho maravilhoso aqui nesta 

comunidade, onde todos estão vendo, que são essas construções e agora a reforma da 

Igreja Matriz. Disse o Vereador que hoje é a última Sessão Ordinária de seu mandato e 



que neste momento gostaria de agradecer o Senhor Presidente, aos Senhores Vereadores, 

por estes quatro anos que passaram juntos, representando o povo nesta Casa de Leis, 

procurando fazer o melhor para esta comunidade. Agradeceu também o Dr. Clodoaldo 

Chukr, que atende pelo Setor Jurídico desta Casa, onde sempre orientou e esteve sempre 

ao seu lado e também quando foi Presidente desta Casa, esteve sempre presente, para que 

tudo que fizesse fosse dentro da Lei. Agradeceu também a Rosilda, que é a Contadora 

desta Casa, que sempre lhe atendeu em todas as circunstâncias, ou seja, momentos bons, 

momentos difíceis que passou nesta legislatura. Agradeceu a Secretária Michelle, por 

todas as vezes que precisou, ela lhe atendeu com satisfação e semblante alegre, sempre 

alegre para lhe atender e atender os demais Vereadores que até ela vieram. Agradeceu 

também a Roseane Galera, que não está presente, mas gostaria de agradecer. A zeladora 

Dorcas pelo seu cafezinho, pois vai sentir muita falta dos momentos bom que passou aqui 

nesta Casa. Desejou aos eleitos que tomarão posse no dia 1º de janeiro de 2017, que 

tenham muito êxito e que possa representar o povo dando de si o melhor, com sinceridade, 

transparência, legislando em favor do povo Lupionopolense, pois espera que façam 

melhor do que já foi feito. Desejou também ao Prefeito eleito, o Senhor José Antônio 

Gerônimo e o Vice Frederico Tavares, que seja uma administração com sabedoria, 

voltada para o bem da população e desejou a todos eles um Feliz Natal e um Próspero 

Ano novo. Desejou também aos Vereadores, aos funcionários desta Casa e toda a 

comunidade um Feliz Natal e um próspero ano novo e que Deus possa abençoar cada um 

e que o Menino Jesus possa abençoar cada um em todos os momentos de suas vidas. 

Gilmar Inácio da Silva que iniciou agradecendo o Padre Olívio, onde o mesmo diz que 

ajudaram a Igreja, mas que também o Padre ajudou muito esta comunidade e vai continuar 

ajudando se Deus quiser. Agradeceu todos os Vereadores que compõe esta Câmara, a qual 

fez parte por quatro anos. Agradeceu o Setor Jurídico, a Michelle, a Rosilda, a Dorcas e 

todos os demais Servidores desta Casa. Pediu humildemente desculpas a alguns 

companheiros, os Servidores desta Casa, se algum dia faltou com o respeito, pediu suas 

desculpas, mas também deixou claro, que tentou durantes esses doze anos de mandato, 

fazer o melhor para que os outros Vereadores que por aqui passaram, não ficassem 

magoados. Aos Servidores, o seu muito obrigado, por esta família que vocês são, pois 

sempre tem falado que os servidores que tiveram desavenças no passado, precisam viver 

em harmonia, porque aqui somos uma família, porque Servidor viverá aqui praticamente 

por muitos anos, Vereador não. Agora este Vereador e os demais que estão encerrando 

este mandato e que não estarão mais aqui, desejam aos que estão ficando, que Deus 

abençoe vocês, que todos tenham a cabeça voltada sempre para a população, junto com o 

Prefeito para que cuidem bem desta cidade. Antes de encerrar, deixou também bem claro 

que lá fora, de um jeito ou de outro, será companheiro de todos e no que precisarem, 

estará sempre à disposição. Jair Mausson cumprimento o Presidente e demais 

Vereadores, o Padre Olívio, o Senhor Antônio Lino da Silva, Vereador eleito para o 

próximo mandato e toda assistência presente. Disse o Vereador que queria deixar os seus 

agradecimentos e também suas desculpas aos companheiros que as vezes no decorrer 

destes anos, houve alguma coisa e diante disto, pediu suas desculpas. Agradeceu os 

Secretários, o Dr. Clodoaldo que é Setor Jurídico competente, a Dorcas, enfim todos os 

Servidores desta Casa o seu muito obrigado. Sandro Gusmão Moretto que cumprimentou 

a todos, o Senhor Presidente, demais Vereadores, o Senhor Antônio Lino da Silva, 

Vereador eleito, Padre Olívio e o cidadão Santão, fechando a última Sessão do ano. Disse 

o Vereador que estava usando a Tribuna, para simplesmente agradecer todos os amigos, 

companheiros, que durante esses quatro anos estiveram juntos na batalha, sempre com o 

intuito de buscar algumas melhorias, de trazer coisas novas e fazer o bem comum para a 

comunidade. Pediu desculpas, sem em algum momento em algum debate mais aflorado 



entraram em desencontro de opiniões, porque aqui nesta Casa de Leis, divergem sobre 

opiniões e precisam debater, para concluir o que for melhor para o povo. Agradeceu os 

Vereadores pela oportunidade de convívio, o Jair, o Onivaldo, o Reginaldo, José Pansane 

que não está presente, mas em especial o Vereador Gilmar, que hoje é companheiro, 

desejou a ele uma boa sorte nessa nova empreitada, nos seus negócios, seja na vida 

pessoal ou na vida profissional. Ressaltou que está muito feliz por ter sido reeleito e a 

partir do ano que vem vai ser oposição ao governo, mas que vai fazer uma oposição 

responsável, onde será analisado todos os Projetos, vai fiscalizar de um forma ou de outra, 

mas sempre dentro de uma responsabilidade, junto com os demais Vereadores desta Casa. 

Desejou também boa sorte ao Prefeito eleito e a todos os Vereadores que adentrarão nesta 

Casa de Leis. Luciano Camargos Pego que primeiramente cumprimentou o Padre Olívio, 

que é o Pároco desta comunidade, pois é sempre uma satisfação tê-lo aqui nesta Casa. 

Cumprimentou o Senhor Presidente, demais Vereadores, futuro colega Vereador, o 

Senhor Antônio Lino da Silva, Servidores da Casa, Dr. Clodoaldo, Rosilda, Michelle, a 

Dorcas, a Roseane Galera que não está presente, o Cido e todos mais. Disse o Vereador 

que queria dizer simples e objetivamente, ao qual foram quatros ano de muita luta, muito 

trabalho e muita responsabilidade por parte desta Casa, por ter sido uma Câmara 

renovada, onde acredita que fizeram um trabalho reconhecidamente bom e isso os deixam 

bastante contente. Pediu desculpas há alguns companheiros e até algum Servidor, se em 

algum momento não fui justo e as vezes até os decepcionou. Disse que queria deixar aqui 

uma mensagem boa para os Vereadores que estão saindo, onde deixaram um legado muito 

bom, um legado de responsabilidade, de transparência e que são uns baita companheiros 

e que Deus ilumine os seus caminhos onde estiverem. Aos que ficaram, pediu a Deus que 

dê sabedoria, transparência e muito esforço para que continuem este trabalho, para que 

possam agradar as pessoa que confiaram em seus trabalhos e não foram poucas pessoas. 

Desejou a todos os Vereadores, que tenham um final de ano festivo, alegre, mesmo com 

objeções do ministério público, mas mesmo assim, espera que todos tenham um final de 

ano alegre, festivo e que todos tenham um próximo ano de muita prosperidade, que Deus 

abençoe que este País saia da crise, que Deus abençoe que pode-se ter políticos mais 

comprometidos com o povo, que será o caso de todos os Vereadores desta Casa. Finalizou 

Desejando um Feliz Natal e um Feliz Ano novo a todos. Encerrada as colocações dos 

Vereadores, o Senhor Presidente disse que gostaria de colocar algumas palavras nesta 

última Sessão, onde agradeceu mais uma vez o Padre Olívio que definitivamente está 

deixando um legado para Lupionópolis, pois com seu trabalho, envolvendo toda a 

comunidade e assim fazendo um brilhante trabalho para esta cidade. Ao Vereadores eleito 

Antônio Lino da Silva, que no ano que vem estará ocupando uma cadeira aqui nesta Casa, 

fazendo um bom trabalho para a comunidade como sempre fez. Ao Senhor Santo Maruci, 

que está sempre presente nas Sessões, é um exemplo de cidadão. A esposa do Vereador 

Reginaldo também, que sempre o acompanha e está aqui ouvindo as proposituras desta 

Casa de leis. Disse a todos que queria também agradecer o Vereador Onivaldo, Vereador 

por vários mandatos, sempre trabalhando em prol da comunidade, de forma honesta e 

transparente. Jair Mausson, também da mesma forma trabalhando sempre pela 

comunidade, Vereador de longa data, sempre esteve presente ao lado de sua base aliada, 

o seu muito obrigado pelo trabalho por esta cidade. Também agradeceu o Vereador 

Gilmar, que sempre esteve presente, foi de sua base aliada por muito tempo, teve a sua 

opção democrática e todos respeitam e que tenha sucesso em sua vida particular e o que 

precisar deste Vereador e da Casa, estarão à disposição. Igualmente ao Vereador 

Reginaldo, que foi Vereador por um mandato, mas que presta grandes serviços para esta 

comunidade, levando os cidadãos Lupionopolense à Londrina para fazer consultas, 

exames, enfim, fazendo um excelente trabalho em sua profissão, que é Servidor Público. 



O Vereador José Pansane, que lhe comunicou que não estaria presente nesta noite, seu 

vizinho, também é uma pessoa que se empenha para a população e já foi Vereador em 

outros mandatos, onde deixa o seu agradecimento a ele. Com relação à diversa situações 

que estará enfrentando no próximo mandato, estarão à disposição da comunidade, como 

foram eleitos para isso, pois o povo indicou novamente para esta Casa de Leis, juntamente 

com uma nova administração Municipal com o Prefeito eleito José Antônio Gerônimo e 

o Vice Prefeito Frederico Tavares, estarão em prol da comunidade e o que precisar, esta 

Casa estará aberta para a Paróquia e para todas as outras Igrejas também, fala isso em 

nome do Prefeito à Prefeitura Municipal. Com relação a algumas coisas que estão 

acontecendo, temos hoje na democracia os três Poderes, como todos já sabem, Executivo, 

Legislativo e Judiciário. Ressaltou que estarão trabalhando em harmonia com todos estes 

poderes juntamente com o órgão fiscalizador da Lei, que é o Ministério Público. Com 

certeza farão um bom trabalho em equipe, pois ninguém tem a necessidade e nem quer 

fazer alguma coisa para dilapidar o patrimônio público, que afinal de contas sai do bolso 

de cada cidadão. Finalizou agradecendo todos os Servidores desta Casa, que diga-se de 

passagem, trabalha-se muito, estão cada um em seus postos porque estudaram, passaram 

em concurso público, como alguns Servidores também como os Vereadores Reginaldo e 

Luciano, Sandro, este Vereador que também passou em concurso público e cada um é 

merecedor de seu cargo e de seus vencimentos, como todos. Desejou a todos um excelente 

final de ano, um Natal maravilhoso e que este ano seja diferente dos demais, porque está 

acontecendo muitas situações neste País que nos deixa triste. Espera-se que todos tenham 

um Natal de muita paz, saúde, amor e vamos praticar uma coisa que é muito importante, 

o perdão, para que possam entrar no ano de 2017 leve, muito leve nesta caminhada. Falou 

ainda que gostaria, aproveitando a presença do Padre Olívio, quebrando o protocolo do 

Regimento Interno desta Casa, pediu que todos se levantassem e rezasse o Pai Nosso, 

para encerrar a Sessão de forma harmoniosa com uma Oração que Deus deixou. Antes de 

encerrar a Sessão, convocou os Vereadores para a Sessão Extraordinária, a realiza-se no 

dia 15 de dezembro, às 9h aqui nesta Casa. Comunicou também que devido ao Ofício nº 

196/2016 do Executivo Municipal, está retirado de pauta o Projeto de Lei nº 29/2016. E 

nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a última Sessão ordinária de 2016. 

Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                

 

              Secretário                                                   Presidente  
 


